

**Program 6.3 Podpora projektové přípravy****Vyhlášení programu k předkládání žádostí o dotaci**

Číslo a název oblasti podpory: 6. Doprava	
Číslo a název programu: 6.3 Podpora projektové přípravy	
Účel podpory	Podpora projektové přípravy budování strategických směrů cyklo dopravy LK. (Cyklotrasa Odra Nisa, Greenway Jizera, Zelená cyklomagistrála Ploučnice, Cyklostezka sv. Zdislavy, Cyklostezka Varhany)
Důvody podpory stanoveného účelu	Zvýšení bezpečnosti bezmotorové dopravy, podpora rozvoje cyklo dopravy a cykloturistiky.
Správce programu	Odbor dopravy
Kontaktní osoby programu	Ing. Iveta Moravcová (e-mail: iveta.moravcova@kraj-lbc.cz , tel: 485 226 589)
Odkaz na webové stránky oblasti podpory / programu	www.kraj-lbc.cz/dotacni_fond_LK
Den zveřejnění programu 1) web Libereckého kraje 2) úřední deska způsobem umožňujícím dálkový přístup	26. 8. 2015
Lhůta pro podání žádosti	25. září 2015 – 13. října 2015, do 14.00 hod.
Celkový finanční objem určený pro toto vyhlášení programu	697.204,00 Kč
Výše dotace a způsobilost výdajů programu	
Minimální výše dotace (v Kč)	50.000,00 Kč
Maximální výše dotace (v Kč)	200.000,00 Kč
Maximální výše dotace kraje ze způsobilých výdajů (v %)	Dotace bude poskytnuta až do výše 70% z celkových způsobilých výdajů projektu, avšak maximálně 200.000,00 Kč
Maximální počet žádostí, které může podat jeden žadatel v této výzvě do programu	1
Způsobilé výdaje	Náklady související s vlastní realizací projektové dokumentace, včetně inženýrské činnosti a správních poplatků v rámci inženýrské činnosti.
Nezpůsobilé výdaje	<ul style="list-style-type: none">• DPH, o jejíž vrácení má příjemce právo zpětně žádat.• Náklady, u kterých nelze prokázat jejich přímý vztah k realizaci projektu.• Výkupy pozemků.• Náklady související s věcnými břemeny.
Správce programu, resp. podprogramu je oprávněn v rámci hodnocení administrativního souladu s výzvou ponížit celkové výdaje uvedené v žádosti o dotaci o případné nezpůsobilé výdaje. Žádosti mohou být hodnotícím orgánem kráceny o položky (popř. části položek), které nejsou nezbytné pro realizaci projektu a jejichž dopad na plnění účelu podpory není významný. Poměr výše požadované dotace a ostatních zdrojů žadatele bude u upraveného rozpočtu zachován.	



Ostatní podmínky programu		
A.	Okruh způsobilých žadatelů:	Obce, dobrovolné svazky obcí, příspěvkové organizace, zájmová sdružení právnických osob.
B.	Omezení podpory:	<ul style="list-style-type: none">Realizace projektu pouze na území Libereckého kraje.Podpořeny budou pouze projekty zahrnující realizaci strategických směrů cyklodopravy v Libereckém kraji, definované v koncepčním dokumentu „Program rozvoje cyklistické dopravy v Libereckém kraji 2014 – 2020“ schválený usnesením 204/15/ZK ze dne 26. 5. 2015.Projekty budou posouzeny z hlediska možného poskytnutí finančních prostředků dle Nařízení Evropské komise č. 1407/2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy na podporu de minimis.Žadatel nesmí využít na realizaci projektu více dotačních zdrojů kraje.
C.	Forma podpory:	účelová neinvestiční i investiční dotace (transfer)
D.	Termín realizace aktivit:	Od 1. ledna 2015 do 30. června 2017
E.	Způsob, termín a místo podání žádosti:	<p>Žádost musí být doručena v elektronické a písemné podobě do 13. října 2015, 14.00 hod. (nejpozdější termín doručení na podatelnu KÚ LK). Elektronicky prostřednictvím webových stránek Libereckého kraje www.kraj-libc.cz/dotacni_fond_LK zaslat Formulář žádosti o dotaci z DF LK. Povinné přílohy formuláře žádosti nejsou v elektronické podobě vyžadovány.</p> <p>Písemně na adresu Krajský úřad Libereckého kraje, odbor dopravy, U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec nebo osobně do podatelny KÚ LK v zalepených obálkách s označením „DOTACE DOPRAVA“ doručit:</p> <ul style="list-style-type: none">Formulář žádosti o dotaci z DF LK podepsaný statutárním zástupcem.Všechny povinné přílohy formuláře žádosti. <p>Písemné odeslání lze nahradit odesláním prostřednictvím datové schránky (u orgánů veřejné moci s elektronickým podpisem statutárního zástupce).</p>
F.	Povinné přílohy k žádosti:	<p>Povinné přílohy formuláře žádosti (pouze písemně):</p> <ul style="list-style-type: none">Textová část popisu projektu (věcný popis projektu včetně již realizovaných aktivit a případných vazeb na další aktivity v území, výstupy řešení – stupeň projektové dokumentace, stanovení dalšího kroku, který bude nutný k realizaci cíle, předpokládaný časový harmonogram projektu) podepsaný statutárním zástupcem – formulář v příloze.Mapový zakres řešeného území – situace.Čestné prohlášení žadatele (na předepsaném formuláři) v souladu s čl. 1, odst. 7 Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Libereckého kraje.Úředně ověřená kopie či originál oprávnění jednat jménem žadatele (např. doklad o jmenování či volbě statutárního zástupce, plná moc s úředně ověřeným podpisem zmocnitele), ověření nesmí být starší než 90 dní, nemusí být dodán, pokud lze ověřit v registrech.Kopie dokladu o právní subjektivitě žadatele (vyjma obcí a škol). Výpisy z obchodního rejstříku a doklady podobné povahy nesmí být starší než 90 dní.Kopie stanov/zakládací listiny.Kopie dokladu o zřízení bankovního účtu (u příspěvkových organizací nezřízených krajem také doklad či prohlášení o zřízení bankovního účtu zřizovatele).
G.	Kritéria pro hodnocení, bodová škála kritérií, případně váhy kritérií:	<ul style="list-style-type: none">Vazba projektu na další aktivity v území: 15% váha kritéria<ul style="list-style-type: none">a) projekt přímo navazuje na právě realizovaný či v posledních dvou letech zrealizovaný projekt či aktivitu 10 bodůb) projekt přímo nenavazuje na žádný právě realizovaný či v posledních dvou letech zrealizovaný projekt či aktivitu, ale žadatel plánuje další aktivity v území 5 bodůc) jedná se o izolovaný projekt bez dalších vazeb 0 bodůVýše spolufinancování projektu ze strany kraje: 25% váha kritéria<ul style="list-style-type: none">a) do 30% včetně z celkových způsobilých výdajů projektu 15 bodůb) více jak 30% - 50% včetně z celkových způsobilých výdajů projektu 7 bodů



		c) více jak 50% - 70% včetně z celkových způsobilých výdajů projektu 0 bodů		
		<ul style="list-style-type: none">Vazba projektu na rozvoj hospodářsky slabých a podprůměrných oblastí kraje: 5% váha kritéria<ul style="list-style-type: none">a) projekt je realizován zcela nebo převážně v hospodářsky slabé oblasti 15 bodůb) projekt je realizován zcela nebo převážně v podprůměrné oblasti 7 bodůc) projekt je realizován v ostatních oblastech 0 bodůStupeň zpracovávání projektové dokumentace: 55% váha kritéria<ul style="list-style-type: none">a) dokumentace pro stavební povolení, dokumentace pro provádění staveb 15 bodůb) dokumentace pro ohlášení stavby 10 bodůc) dokumentace pro územní řízení 5 bodůd) vyhledávací studie 0 bodů		
H.	Lhůty pro rozhodnutí o žádosti:	Konzultace žádostí	Odbor dopravy, Ing. Iveta Moravcová (iveta.moravcova@kraj-lbc.cz , 485 226 589)	Do 12. října 2015
		Příjem žádostí	Odbor dopravy, V elektronické podobě přes webové stránky Libereckého kraje (http://krajsky-urad.kraj-lbc.cz/page4010) Podepsaný originál včetně všech příloh přes datovou schránku či v tištěné podobě na podatelnu KÚ	Od 25. září 2015 do 13. října 2015, 14.00 hod.
		Kontrola administrativního souladu žádostí	Odbor dopravy	říjen 2015
		Hodnocení a návrh na přidělení podpory	Výbor dopravy Zastupitelstva LK	listopad 2015
		Projednání návrhu	Rada Libereckého kraje	prosinec 2015
		Schválení návrhu	Zastupitelstvo Libereckého kraje	prosinec 2015
I.	Oznámení o schválení /neschválení podpory:	písemně do 15 dnů po ověření usnesení zastupitelstva kraje		
J.	Právní forma:	smlouva o poskytnutí účelové dotace z DF LK		
K.	Způsob financování:	<ul style="list-style-type: none">Úhrada prokázaných uznatelných nákladů v souladu s termínem realizace projektu uvedeným ve smlouvě (za způsobilé výdaje projektu se považují i výdaje, které vzniknou před uzavřením smlouvy, nejdříve však od 1. 1. 2015).Dotace může být poskytnuta až po uzavření příslušné smlouvy. Finanční prostředky budou zaslány po kontrole a schválení závěrečného vyúčtování a závěrečné zprávy v souladu s uzavřenou smlouvou.		
L.	Podmínky vyúčtování:	<ul style="list-style-type: none">Projekt nebo jeho finanční etapa musí být vyúčtovány do 50 kalendářních dnů po ukončení realizace projektu v souladu s podmínkami uvedenými v uzavřené smlouvě. Úhrada prokazatelných nákladů souvisejících s realizací předmětu podpory vzniklých v období od 1.1.2015 až do data ukončení realizace projektu, max. až do 30.6.2017, a na základě předložené závěrečné		



		<p>zprávy se závěrečným vyúčtováním.</p> <ul style="list-style-type: none">• Ukončením realizace projektu se rozumí kompletní zpracování příslušného stupně projektové dokumentace a v případech, kdy stupeň dokumentace vyžaduje vydání rozhodnutí, pak se dnem ukončení realizace projektu rozumí nabytí právní moci rozhodnutí.• Ukončení realizace projektu je stvrzeno protokolárním převzetím projektu mezi příjemcem a zhotovitelem projektu, tento doklad se v kopii dokládá k vyúčtování.• V případě, že příjemce dotace nemůže předložit závěrečné vyúčtování do 12.12. běžného roku je správce programu povinen požadovat předložení průběžné zprávy o realizaci projektu k 31.12. příjemcem, s výjimkou projektů, které končí do 31.12. daného roku, a to v rozsahu a termínu stanoveném podmínkami programu nebo smlouvou o poskytnutí dotace.
M.	Ostatní:	<ul style="list-style-type: none">• Žadatel, se kterým byla již uzavřena smlouva o poskytnutí dotace v minulém období, a kterou doložil požadovanými přílohami, předloží pouze čestné prohlášení o platnosti dříve dodaných požadovaných příloh. Samostatně pak bude dokládat pouze přílohy, jejichž obsah již není aktuální nebo jim skončila platnost. Přílohy, které správce programu požaduje k podpisu smlouvy a lze je získat z registrů, se po žadatelích nevyžadují vůbec, a správce programu má povinnost opatřit si je sám.• Z programu budou podpořeni jednotliví žadatelé podle výše dosaženého bodového hodnocení maximálně do výše celkové alokované částky určené na podprogram.• Hodnotící orgán je oprávněn v případě rovného bodového ohodnocení a nedostatečné alokované částky pro poskytnutí dotace daného programu snížit finanční dotace žadatelům, v ostatních případech může přiznanou dotaci poskytovat v plně požadované výši. Hodnotící orgán je však oprávněn ponížít procento dotace všem úspěšným žadatelům stejným poměrem.• V případě, že v průběhu hodnocení došlé žádosti dojde ze strany Libereckého kraje ke snížení objemu žadatelem požadované dotace, je možné snížit celkové náklady projektu resp. rozsah. Tuto změnu je možné provést po předchozím souhlasu správce programu, a to na základě žadatelem zasláné písemné nebo elektronické žádosti (např. na formuláři žádosti o dotaci, ve které budou reflektovány nové skutečnosti jako např. výše dotace, ukazatele projektu...) správci programu. Úprava celkových způsobilých výdajů projektu musí být provedena tak, aby neměla vliv na bodové hodnocení.• Příjemce, který dotaci obdrží, je povinen do 2 let od skutečného ukončení realizace projektové dokumentace (viz. definice termínu ukončení realizace projektu – bod L. – podmínky vyúčtování), zažádat o další dotaci, nebo provést realizaci dalšího stupně projektu jiným financováním. V případě porušení této povinnosti ztratí příjemce nárok na dotaci a bude povinen dotaci vrátit, a to nejpozději do 30 dnů od uplynutí výše uvedené 2-leté lhůty. Poskytovatel bude akceptovat, pokud příjemce alespoň doloží, že podal žádost o poskytnutí dotace na realizaci další fáze projektu a že jeho žádost nebyla odmítnuta pro formální nedostatky.• Pro vybrané žadatele z této výzvy jsou pravidla Statutu dotačního fondu Libereckého kraje a Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Libereckého kraje závazné, žadatel je povinen se s nimi seznámit.

Pozn.:

- 1) Nedílnou součástí vyhlášeného programu je Hodnotící formulář (příloha č. 1, 2, tohoto vyhlášení programu),
- 2) textová část popisu projektu (příloha č. 3 materiálu), vzor Žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu LK (příloha č. 4 materiálu) a Vzor veřejnoprávní smlouvy (příloha č. 5 materiálu)

2) Na poskytnutí dotace z programu Dotačního fondu LK není právní nárok a poskytnutí dotace z programu nezakládá nárok na poskytnutí dotace z programu v obdobích následujících.

3) Neúplné žádosti (chybějící povinné přílohy a elektronická forma) a žádosti dodané po termínu uzávěrky budou z dalšího hodnocení vyřazeny.

4) V případě poskytnutí dotace je žadatel povinen postupovat podle Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Libereckého kraje, Statutu Dotačního fondu Libereckého kraje, příslušného Vyhlášení programu k předkládání žádostí o dotaci a příslušné smlouvy o poskytnutí účelové dotace.



Hodnotící formulář – příloha č. 1

Pozn. část hodnocení I – II provádí správce oblasti podpory,
část III - provádějí příslušné komise, výbory popř. jiné orgány v návaznosti na konkrétní podmínky oblasti podpory

I. Identifikační údaje

Číslo a název oblasti podpory	6. Doprava
Číslo a název programu	6.3 Podpora projektové přípravy
Název projektu	
Žadatel	
Požadovaná výše dotace (% z celkového rozpočtu projektu) Kč (.....%)

II. Administrativní soulad

	ano	ne
žádost je zpracována na předepsaném formuláři, je úplná a v souladu s účelem a podmínkami vyhlášeného programu		
požadovaná dotace je v limitu minimální a maximální přípustné výše dotace		
žádost byla podána v termínu pro předkládání žádostí		
žádost obsahuje všechny požadované přílohy		
Projekt je v souladu s administrativními podmínkami a je způsobilý pro další hodnocení.		

V případě, že projekt není způsobilý pro další hodnocení, uveďte důvody (chybějící povinné přílohy apod.)

--

hodnocení provedl(a)..... dne podpis.....



III. Hodnocení žádosti

1. Závazná kritéria

Předmět hodnocení	počet bodů	váha kritéria	konečný počet bodů
a) vazba projektu na další aktivity v území			
b) výše spolufinancování projektu ze strany kraje			
c) vazba projektu na rozvoj hospodářsky slabých a podprůměrných oblastí kraje			
Celkové hodnocení míry naplnění závazných kritérií (bodový součet)			
Komentář:			

2. Specifická kritéria

Předmět hodnocení	počet bodů	váha kritéria	konečný počet bodů
a) stupeň zpracovávání projektové dokumentace			
Celkové hodnocení míry naplnění specifických kritérií (bodový součet)			
Komentář:			

Celkové hodnocení projektu:

(Zakroužkujte platnou variantu a v případě a) vyplňte návrh výše dotace)

Doporučení:

a) Projekt je doporučen k poskytnutí dotace, a to ve výši Kč

b) Projekt není doporučen k poskytnutí dotace.

hodnocení provedl(a)..... dne..... podpis.....



Hodnotící formulář - souhrnná tabulka projektů – příloha č. 2

Číslo a název oblasti podpory
/programu
Číslo výzvy, příp. rok vyhlášení

<i>část I. - informace o projektu</i>							<i>část II. - hodnocení správce programu</i>		<i>část III. - hodnocení komise</i>		
Poř. číslo	Žadatel	Název projektu	Popis projektu	Výstupy projektu	Celkové výdaje projektu	Požadovaná výše dotace		Administrativní soulad (projekt je v souladu s podmínkami programu a je způsobilý pro další hodnocení) ANO/NE	Závazná kritéria hodnocení (body)	Specifická kritéria hodnocení (body)	Celkový počet bodů
						Kč	%				

celkem:

0,00



10. Rozpočet projektu: *

Položka:	Částka:	Stručné zdůvodnění nákladů:
NEINVESTICE CELKEM:		
Drobný dlouhodobý nehmotný majetek:		
Drobný dlouhodobý hmotný majetek:		
Ostatní náklady:		
INVESTICE CELKEM:		
Dlouhodobý nehmotný majetek: **		
pořízení, technické zhodnocení software		
ocenitelná práva		
ostatní dlouhodobý nehmotný majetek		
jiné:		
Dlouhodobý hmotný majetek: ***		
pořízení, technické zhodnocení staveb		
pořízení, technické zhodnocení samostatných movitých věcí a jejich souborů		
jiné:		
Dlouhodobý finanční majetek		
Celkové náklady projektu:		

Pozn.:

- * souhrnné částky jednotlivých položek rozpočtu (např. drobný dlouhodobý majetek, nákup materiálu, nákup služeb apod.) se musí shodovat s Předběžnou finanční rozvahou projektu uvedenou ve formuláři Žádosti
- ** doba použitelnosti je delší než 1 rok a ocenění jedné položky více než 60.000,-- Kč
- *** doba použitelnosti delší než 1 rok a ocenění jedné položky činí více než 40.000,-- Kč

Prohlášení: prohlašuji, že uvedené informace jsou pravdivé

Zpracoval: jméno a příjmení - podpis

Statutární zástupce: jméno – příjmení – podpis - razítko